
 

Voorzitter, 
 
Onze reactie op de begroting en de NJN is zeer beperkt.  
 
De laatste 3 jaar zijn de begroting en de tussentijdse nota’s 
zinloos omdat deze zo sterk afwijken van de planning dat er 
niets zinvols over te zeggen valt.  
 
In zijn algemeenheid willen we wel aangeven dat we het weer 

opvallend vinden dat we in de zomerperiode een tekort van 
bijna 8 ton omzetten naar een overschot van bijna 8 ton, terwijl 
er nauwelijks of geen ruimte is voor inwonersinitiatieven, zoals 
een bijdrage voor Renkum Down Hill, wijk- of 
straatfestiviteiten, restauratie van oorlogsmonumenten zoals 
De Naald, bijdrage aan verenigingen en het op peil houden van 
de vuilnisafhandeling.  
 
Daarnaast kunnen we in een paar maanden tijd 1,6 miljoen 

euro tevoorschijn toveren! Maar begroten we in vier jaar 6 
miljoen in de min.  
Misschien kan onze Huistovenaar daar alvast wat voor gaan 
bedenken, voordat we over 4 jaar gedwongen en totaal 
onverwacht maar wel begroot dit huis moeten verlaten omdat 
we niet meer aan onze verplichtingen kunnen voldoen. 
 
Kortom Voorzitter, we kunnen deze begroting en NJN van onze 
Huistovenaar dan ook niet serieus nemen! 
 

We zien in de verte een enorme vloedgolf aankomen. Wat gaan 
wij doen! We gaan zitten op het strand in kleermakerszit de 
zwevende hond zingen en hopen dat de Huistovenaar voor die 
tijd een dijk tovert. 
  
Voorzitter, onverantwoordelijk bestuur naar onze inwoners toe, 
want de werkende inwoners en de inwoners die genieten van 
hun wel verdiende pensioen moeten dit weer gaan ophoesten, 
als de Huistovenaar plotseling zijn stokje verliest. 
 
 



Voorzitter, 
 
Ik wil met het volgende afsluiten: 
 
Iemand zegt, het is een Tovenaar’. 
Waar het stokje ook ligt, het geld verdwijnt zomaar. 
 
Een ander noemt het een kunstenaar. 
Want even knipperen met de ogen en het geld is weer daar. 
 

Komt dat nu door de kunstenaar of onder de noemer Tovenaar. 
In onze optiek is het een ritselaar. 
 
Al onze centen hangend aan een elastiek en soms makkelijk 
grijpbaar. 
Maar eens gaat de rek eruit en waar is dan in 2026 onze buit. 
Is het nu een Tovenaar, kunstenaar of ritselaar, zegt u het 
maar! 
 
Tot zover, voorzitter 

 
 


